

## «ОГНИ МАГИСТРАЛИ-78»

Слово имеет наш гость с Украины, народный артист этой республики Юрий БОГАТИКОВ:

— Во-первых, хочу сказать, что весь коллектив ансамбля «Крым», с которым я работаю уже четвертый год, с большим энтузиазмом принял приглашение на фестиваль.

Ну, а во-вторых, хотя я родился и большую часть жизни прожил на Украине, все же в какой-то мере считаю себя дальневосточником. Ведь в свое время три года служил на Тихоокеанском флоте, объехал с флотским ансамблем весь Дальний Восток. В ансамбле я прошел школу мужского братства, и тема братства по духу стала одной из главных в моем творчестве. По тем годам знаю, какой душевный народ — дальневосточники. А какой душевный человек не любит песни? Значит, мы придемся здесь «ко двору».

Программа, с которой я хочу познакомить дальневосточников, названа строчкой из песни Владимира Мигули «Не остуди свое сердце, сынок». Через песни, написанные в ней место, красной нитью проведена тема матери, тема Родины.

Специально для строителей БАМа буду петь написанную для них Георгием Мовсесяном песню «Там за поворотом». Не мог удержаться от того, чтобы не включить в свой репертуар несколько песен специально для моряков-тихоокеанцев,



у которых обязательно побываю после фестивалей.

Если говорить о более отдаленных планах, то впереди работа над программой, посвященной 60-летию ВЛКСМ. Ее мы впервые исполним в одном из городов Украины, имеющих славную комсомольскую историю. Таким городом может быть и Краснодар, и Шелетовка, и Керчь... Подобные выступления для меня уже традиция. Кстати сказать, и первая моя награда была чисто комсомольской — десять лет назад я стал лауреатом премии ЦК ЛКСМ Украины имени «Молодой гвардии». Были потом победы и на конкурсах более масштабных, но эта награда самая дорогая — на лауреатской медали выбит номер первый.

1978, Sabr.

АМЕРИКАНСКАЯ ПРАВДА  
г. Благовещенск